

律政司体育争议解决谘询委员会与港协暨奥委会探讨体育争议解决发展方向
(附图)

由律政司副司长张国钧博士领导的律政司体育争议解决谘询委员会今日(二月十八日)与中国香港体育协会暨奥林匹克委员会(港协暨奥委会)副会长霍启刚和义务秘书长杨祖赐会面,探讨推动香港体育争议解决的发展方向。

会上,双方就体育争议解决最新发展深入交流,并讨论如何推动体育业界本着积极求变、勇于改革的精神,广泛使用替代争议解决方式处理体育争议。

张国钧博士表示,为优化本港的体育争议解决环境,特区政府一直积极与主要持份者接触,了解业界期望设立一个中立、公平而高效的制度,用以处理和解决体育争议。《行政长官 2024 年施政报告》公布,政府会积极研究为体育争议设立解决制度,推动香港体育运动的可持续发展。

张国钧博士欣悉,港协暨奥委会全力支持香港发挥争议解决的体系优势,发展体育争议解决,进一步巩固香港作为亚太区内国际法律及争议解决服务中心的地位。

他指出,政府与谘询委员会正全速开展体育争议解决先导计划的筹备工作。他衷心感谢港协暨奥委会对推行先导计划给予的宝贵意见,特别在选择争议解决机构的具体要求、适合以调解或仲裁解决争议的范畴,以及收费模式等。双方亦就日后合作的空间,包括向本地体育总会和运动员推广及教育使用替代争议解决方式处理体育争议,以及推动退役运动员参与体育调解和仲裁人员培训等事宜交换意见。

张国钧博士表示,谘询委员会将继续积极与主要持份者接触,收集和聆听社会各界的意见,以制订先导计划的具体机制及安排。他期望在今年内开展先导计划,推广体育争议解决在香港广泛应用。

完

2025 年 2 月 18 日(星期二)